

ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina III – broj 23, lipanj 2013.

PUN SAMILOSTI

Lk 7,11-17



Dvije grupe ljudi susreću jedna drugu. Jedno veliko mnoštvo na čijem je čelu Isus. Ide prema gradskim vratima Naina, a iza njega najuži pratilci kao i silan svijet. Druga grupa ljudi kreće se u tom trenutku kroz gradska vrata i izlazi iz grada. Mnogi ljudi i na čelu nosioci s mrtvacem, koji je tada prema običaju ležao otkriven na nosiljci: jedan mladić. Iza ide zaplakana majka. Udovica, čijeg sina jedinca nose na grob, a s njime nose i svu njezinu nadu, njezinu sigurnost, njezino zbrinjavanje u starosti (u jednom svijetu, u kojem nije bilo bolesničkog osiguranja i nikakve starosne penzije).

Nevolja te udovice i danas je u mnogim dijelovima svijeta žalosna stvarnost. Utješno je da ljudi nisu ostavili siromašnu udovicu samu, nego su s njom tugovali i imali sućuti za nju. Kako često kod nas ljudi moraju osamljeni ići za lijesom svoga dragog pokojnika, jer nitko ne tuguje i ne sudjeluje u boli onoga koji je ostao u tuzi. U siromašnim zemljama manje su sami.

Kad je Isus vidio udovicu "sažali se nad njom i reče joj: Ne plači!" Kako to možemo ispravno shvatiti? U grčkom originalnom tekstu Novoga zavjeta ta riječ znači: "Do u nutrinu biti potresen", da, sasvim doslovno: "do u utrobu biti zahvaćen." Radi se dakle o dubokom sudjelovanju, saučešću u boli drugoga. U hebrejskom je to još jače istaknuto. Sućut, samilost, to će biti izraženo s riječju "majčino krilo". Kao što majka suosjeća s boli svoga djeteta, takva je Isusova samilost s nevoljom ove siromašne udovice.

U Evanđelju se često govori o Isusovoj sućuti. I očigledno su to mnogi ljudi tada osjetili kod Isusa: On je netko, koji potpuno sudjeluje u boli drugih, s njima osjeća, ne okreće pogled od njih. I ta Isusova samilost je jedna snaga koja mijenja. To nije bespomoćno gledanje, jeftino tješjenje.

Isus ide prema nosilima. Povorka s mrtvacem zastaje. On progovara, mladić se budi i on ga daje njegovoj majci. To nije jedino oživljavanje mrtvaca. Još su najmanje dva spomenuta u evanđeljima: Jairova kćerkica i Isusov prijatelj Lazar. Slična čuda su i tijekom svih stoljeća Crkvene povijesti predajom sačuvana.

Sada se dakako može i prigovoriti: mnogi tragični smrtni slučajevi, gdje majke gorko plaču, ili djeca za majkama. Gdje ostaje Isusova samilost? Odgovor nije jednostavan. Ali ga ima. Isusova samilost ne želi ostati sama. On nam je želi dalje dati. Ona treba biti živa u našim srcima. Gdje je živa prava sućut, istinsko sudjelovanje, tu se uprisutnjuje Isusova samilost u našem svijetu. On kao uzor uči nas pravog sućuti, a njegov duh, Sveti Duh, stavljen nam je u srce, da možemo i sami živjeti i darivati.

BUDI VOLJA TVOJA, A UDOBNOST MOJA

Ako mu se ja ne pomolim, On mene neće napustiti. No tada napuštam ja Njega i dajem priliku mojim lošim sklonostima i slabostima da vladaju. Zato svaki dan moram donijeti odluku biti Božja i zamoliti ga da Njegova milost bude prisutna u mom životu. To je odluka. **Kao i odluka o ustajanju na vrijeme i primjerice, pranju zubi, jelu ili spavanju – tako je jednostavna i važna svakodnevna odluka o Bogu.**

I tako dok molim, pokušavam biti sabrana i ustrajna, molim za prepuštanje volji Božjoj. **Što više molim, više vidim koliko u molitvi treba napredovanja.** To je ipak najvažniji odnos u mom životu, odnos iz kojega proizlaze svi drugi i sve drugo – moj osobni odnos s Gospodinom. U dosta duhovnih priručnika, knjiga i savjeta svetaca piše o tome da se uvijek trebamo prepuštati volji Božjoj i moliti iznad svega za Njegovu svetu i uzvišenu volju. **No to nas prvenstveno Isus uči moliti u molitvi “Oče naš”.** Osim toga što Bog zna što je za svakoga od nas najbolje, to ima čak i sasvim jasnu logiku. Zašto bih i htjela svoju volju, kad je tako promjenjiva, pokvarljiva i grešna? Tek podložena volji Božjoj, ispravlja se i upravlja na pravi put.

No i tu sam se uhvatila u svom grču, kako plivam u svom oprezu i strahovima. Ustrajno molim za volju Božju, a toliko puta pokušavam trgovati s Gospodinom. Koliko puta molim za volju Božju, ali moleći kao da zapravo čekam da ono što mi se događa, odgovara mojim ograničenim očekivanjima! I koliko puta pokušavam, gotovo lažnom pobožnošću, podložiti Božju volju svojoj, stavljajući Boga u izmišljene svoje kalupe i smještajući ga u svoje ograničene slike! Molim Boga da bude volja Njegova, no sa grčem u srcu od svoga opreza i nevjere, zapravo očekujem da se volja Njegova zadržava u granicama mojih zamisli i udobnosti.

Da uistinu prihvaćam volju Božju, ne bih toliko gunđala sama sebi, kad je teško. Ne bih bila tako ljutljiva (na Boga) i poplašena. Ne bih bila i često puta tako suzdržana od Njegove ljubavi i bližnjih. I novi je to pad, spoznaja kako fali duboke poniznosti. Svaki takav pad, pokazuje novo svjetlo Božje snage. Uistinu svim svojim bićem težim volji Božjoj, no dijelovi mene tek otkrivaju koliko svete hrabrosti i odlučnosti trebaju, da bi moja vjera bila poput zrna gorušice, kako bih zaista umanjila sebe i podložila se volji Njegovoj.

Ali opet još jače svjetlo Božje uspijeva umiriti moja pitanja. Umijeće je živjeti ono što nam je dano – ne tražiti život u ljudskim ograničenim okvirima i po mjeri svjetovnih lagodnosti. No rast u predanju ne dolazi svjetovnim metodama, ekspresnim tečajevima i jednokratnim podukama. Treba ustrajnosti, te ljubavi i strpljivosti, posebice prema sebi. **Postojanosti vam uistinu treba da biste vršeci volju Božju zadobili obećano. (Heb 10,36).** I to svjetlo Božje mi pokazuje kako je volja Božja već tu. **Božja ljubav je aktualna, nije odgođena.**

Svemogući Bog u trenu može ispuniti sve moje, sve naše želje, i ispuniti ljudsku volju. No od toga nema koristi i milosti za život. Ljudi su svašta isprobali, no nisu pronašli istinsku sreću u tim svojim ispunjenim željama. Bog daje puno više od ispunjenih svih, ljudima zamislivih, želja i ciljeva – daje sebe. A to nadvisuje svaku ljudsku udobnost i ugodnost, pa čak i u smislu zadovoljstva i osjećaja ispunjenosti. I Božja volja je uistinu najbolje za čime možemo vapiti. No treba svaki dan odlučiti i u tome napredovati. Više molitve, ali više bolje molitve: **Neka dođe kraljevstvo Tvoje i bude volja Tvoja! ... Svaki dan odlučiti i u tome napredovati...**

Sanja Martinović

OGLASI

PROBA ZBORA je po dogovoru sa s. Cecilijom!

LIPANJSKE POBOŽNOSTI će biti svaki dan kroz mjesec lipanj prije sv. mise u čast Presvetom Srcu Isusovu.

PRVOPRIČESNICI i KRIZMANICI molimo vratiti haljine!!

HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU: 6. srpnja 2013. Cijena karte 65 kn.

DOBROVOLJNO DARIVANJE KRVI: 11.6.2013., utorak u Virju u Zdravstvenoj ambulanti od 09-12h; u INA-Naftaplenu Molve od 13-15h. Ponijeti Osobnu iskaznicu i iskaznicu DDK-i.

Zahvaljujem obiteljima za obiteljski dar i dar za zvona. Potičem i ostale! Hvala i za doprinos za tiskanje župnog listića. Obiteljski dar darovale su obitelji:

Šignjar, Šemovci, S. Radića 59 =100kn

Hasan, P. Preradovića 7

Dragica, Mitrovica 57

Hrženjak, Kolodvorska 24

Cigler, Miholjanska 80

Šignjar, Gajeva 102

Tomec, Novigradska 45

Domijan, Gorička 42

Pajca, Novigradska 15

MOLITVA SV. ANTI PADOVANSKOM

Sveti Ante, veliki sveće i čudotvorče, s vjerom i ufanjem utječemo se tebi i tvom svetom zagovoru kod Boga danas, na dan tvoga blaženoga preminuća i prijelaza u vječni život na nebesima.

Svojim vjernim nasljedovanjem Isusa Krista, svojom pokorom, čistoćom, pravednošću, poniznošću, ljubavlju i svim drugim kršćanskim krepostima u herojskom stupnju, svojim izvanrednom svetošću, zaslužio si vječnu slavu kod Boga i ljudi.

Time si pokazao put kojim je i nama ići, svijetli primjer kako ćemo i mi nasljedovati svoga Spasitelja, Isusa Krista.

Bio si već za svoga zemaljskog života toliko drag Bogu da je Dijete Isus sišao u tvoje naručje i da si, promatrajući ga svojim očima, mogao s njime tajnovito i ljubazno razgovarati. Sada si mu još draži u nebu.

Molimo te, zagovaraj nas kod dobrog Boga.

Preporučamo ti prije svega potrebe Crkve u našem hrvatskom narodu i po svem svijetu; preporučamo ti sve svećenike da uspješno navještaju ljudima Radosnu vijest spasenja i vode ih k pravom miru u Bogu; zatim sve redovnike i redovnice, da se žrtvuju za Krista i bližnjega; sve naše obitelji, da žive po Božjem zakonu u slozi i ljubavi; našu mladež, da ustraje u svetim idealima; naše stare, bolesne i sve koji trpe, da strpljivo za Isusom nose svoj križ; umiruće, da preminu u milosti Božjoj, i naše pokojne, da se raduju vječnoj svjetlosti neba.

Po tebi neka bude vječna hvala i slava Bogu Ocu i Sinu i Duhu Svetomu: „Divan je Bog u svetima svojim!“

Amen.

SVETE MISE U TJEDNU 9.6. – 16.6.2013.

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
9.6.	N	10. NEDJELJA KROZ GODINU	8.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Đurđa Posavec, Đurđa Golubić i Ivan Holjak 9.30 – Župna sv. Misa 20.00 – Martinci
10.6.	P		19.00 + Ivka i Ivan Lauš
11.6.	U	Sv. Barnaba	19.00 + Ljubica Cik i ob.
12.6.	S		19.00 + ob. Sertić 19.30 – Marijina Legija
13.6.	Č	<i>Sv. Antun Padovanski</i>	7.00 + Anto Budeš
14.6.	P		19.00 – KUMULATIVNA: u čast Presv. Srcu Isusovu; Josip Kapitanić; Franjo i Marija Bešenić, Krešimir i Petar Horvat; Josip i Marija Matekov, Stjepn Gašpar; Ivančica Grekšić; Slavko i rod. Pozder Ivan i Stjepan Kukec, Dejan Hodalić; Barica i Zvonko Glavnik; Valentina Šikulec (god.); Martin i Josipa Žuškin, Martin Žuškin i Vlado Babec; Za obiteljsku lozu Topali; Josip Svržan (1mj.); u zahvalu; Marica Grivić, Ana Štefinec, Rudi i Stjepan Feletar; Antun i Barica Mesarov; za zdravlje; Ivan Topolčić (10g. – Miholjanska 68) 19.30 – Euharistijsko klanjanje
15.6.	S	Sv. Vid	7.00 + Rozalija i Josip Zmijanović 9.00 – susret ministranata 12.00 – Pobožnost Sv. Antunu (kod kapelice iznad Sv. Ane) 19.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Đurđa Posavec
16.6.	N	11. NEDJELJA KROZ GODINU	9.30 – Župna sv. misa 9.30 – Sv. Misa/Prošenje u čast Sv. Vida (Sv. Ana): + Ivan Ferenčak, Vinko i Jalža Roknić 19.00 + Milka Ištvanić i rod. 20.00 – Martinci

Broj žiro računa: 2402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada